
U Gospodarskoj školi Varaždin otvoren novi Kuharski praktikum vrijedan 100 

tisuća eura

6.5.2024.

Gospodarska škola Varaždin bila je od 2020. do 2023. godine partner na projektu ReCeZa

- Regionalni Centar Zabok čiji je nositelj bila Srednja škola Zabok. Ukupna vrijednost 

projekta iznosila je 8.851.720,47 €. 

Za vrijeme trajanja projekta kroz projektne aktivnosti realizirale su se brojne radionice za 

učenike i nastavnike, natjecanja učenika na školskoj, državnoj i međunarodnoj razini, 

studijska putovanja iz područja turizma i ugostiteljstva te su razvijeni standardi zanimanja, 

standardi kvalifikacija i kurikuluma za nove programe.

U okviru projekta Gospodarska škola Varaždin dobila je profesionalnu opremu za kuharski 

praktikum u vrijednosti od 100 tisuća eura, a upravo je to bila prilika za prigodnu svečanost

na kojoj su se okupili ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan, župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak, zamjenica županice Karlovačke županije dr.sc. 



Vesna Hajsan Dolinar, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje Osječko-baranjske 

županije Miranda Glavaš-Kul, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport 

Varaždinske županije dr.sc. Miroslav Huđek, pročelnica Upravnog odjela za školstvo 

Karlovačke županije mr.sc. Marija Šćulac, predsjednik Obrtničke komore Varaždinske 

županije Igor Šoković, Branka Šaško, predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - 

Područni ured Varaždin, kao i mnogobrojni ravnatelji srednjoškolskih ustanova s područja 

Varaždinske županije.

Uvodno pozdravljajući sve okupljene ravnateljica Gospodarske škole Jasenka Kelemen je 

istaknula kako je uključivanje škole u ovaj projekt od izuzetne važnosti te kako će učenici 

imati priliku učiti u kuhinjama budućnosti.

-Profesori i nastavnici će prenositi stečena znanja i najsuvremenije kulinarske tehnike kako

bi naši učenici izrasli u poznate i uspješne šefove. Ovaj novi Kuharski praktikum je jedan 

lijepi poklon za Dan škole. Hvala svima na podršci i pomoći, poglavito našem osnivaču, 

Varaždinskoj županiji - rekla je ravnateljica Kelemen.

Čestitajući ravnateljici i djelatnicima škole na uspješno provedenome projektu, župan 

Anđelko Stričak je rekao kako su za današnji razvoj društva važni sigurnost, gospodarski 

rast i obrazovanje.

- Varaždinska županije je osnivač 13 srednjih škola, a u njima se obrazuje 75 posto 

učenika u strukovnim ili obrtničkim zanimanjima, 20 posto ih pohađa gimnazijske 

programe i pet posto ih pohađa umjetničke programe. Sama ta činjenica najbolje govori o 

tome da je naše školstvo prilagođeno potrebama našeg gospodarstva. Naši učenici kada 

završe svoje školovanje, ne čekaju na Zavodu za zapošljavanje svoje radno mjesto, već 

se mogu odlučiti da li idu na tržište rada, da li nastavljaju daljnje školovanje na fakultetima 

ili će pokrenuti neku od svojih privatnih inicijativa. Osim što smo osnivač 13 srednjih škola, 

Varaždinska županija je osnivač i 14 centara izvrsnosti te 5 centara izvrsnosti u strukovnim

zanimanjima te dva centra kompetentnosti. Upravo u tim centrima oni dobivaju tu 

informaciju više te se mogu lakše odlučiti u kojem smjeru će nastaviti. Također, naše 

srednje škole su prilagođene cjeloživotnom obrazovanju tako da u suradnji sa Zavodom za

zapošljavanje provodimo cijeli niz doškolovanja te različitih prekvalifikacija. Recimo, u 

2022. godini su 234 osobe to završile, prošle godine 321 osoba, a u ovoj godini već sada 



imamo 190 polaznika. Zahvaljujući našim ravnateljima, profesorima, nastavnicima i 

pročelnicima, odrađujemo dobar posao za sve – zaključio je župan Stričak.

Otvarajući novi Kuharski praktikum, ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir 

Habijan je istaknuo kako je Varaždinska županija lider u Republici Hrvatskoj po pitanju 

ulaganja u područje obrazovanja.

- Što se tiče radne snage, kada govorimo o strukovnim zanimanjima, po tom smo pitanju 

doista deficitarni, ali to nije nešto što se odnosi samo na Hrvatsku. Pogledamo li zapadno 

europske zemlje, odnosno zemlje Europske unije, nažalost i one se bore s istim 

problemom. Ako pogledamo Republiku Hrvatsku, čak 70 posto učenika koji upisuju srednje

škole upisuju upravo strukovna zanimanja, ali unatoč tome s tim zanimanjima i s 

nedostatkom radne snage i dalje imamo problem.

Učenici koji će ovdje završiti Gospodarsku školu i ovo hvalevrijedno zanimanje bez 

problema će naći posao na tržištu rada.

Po pitanju obrtništva, nekoliko brojki: u zadnje četiri godine broj obrta u Hrvatskoj skočio je

sa 75 tisuća na 116 tisuća, dakle imamo 55 novootvorenih, više otvorenih obrta na razini 

države. Grad Varaždin je po tom pitanju čak i bolji i ima gotovo 65 novih obrta. Ono što 

mogu reći ispred Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, što smatram bitnim, 

pogotovo u segmentu obrtništva, to su mjere koje možemo poduzeti, koje smo dosad 

poduzeli i daju rezultate. Prije svega, ono što je zanimljivo jest stipendiranje učenika – 

15.500 stipendija koje je dodijeljeno u vrijednosti 29 milijuna eura i 1.316 stipendija 

gospodarskim subjektima vrijednih 11,5 milijuna eura, dakle ukupno 40,5 milijuna eura je 

dalo rezultate. U školskoj godini 2022./'23. nakon dugo vremena imamo porast broja upisa

u strukovne škole i to nas veseli- rekao je ministar Habijan.



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


